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PROTOKÓŁ nr 9/2011 
Z IX SESJI RADY OSIEDLA ŚWIERCZEWO 

Z DNIA 14 GRUDNIA 2011 R. 

 
 

Sesja Rady Osiedla Świerczewo odbyła się w Szkole Podstawowej nr 79 w Poznaniu  

ul. Jesionowa 14. Rozpoczęcie obrad nastąpiło o godz. 17.30. 
 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku obrad. 
 

W obecności quorum (11 osób obecnych) obrady IX Sesji Rady Osiedla Świerczewo 

otworzyła Pani Anna Matusewicz - Potocka - Przewodnicząca Rady Osiedla.  
 

Lista obecności radnych stanowi (zał.nr1) do protokołu. 

Proponowany porządek obrad stanowi (zał. nr 2) do protokołu. Za przyjęciem porządku obrad 

głosowało 11 osób uczestniczących w sesji. 
 

2. Przyjęcie protokołu  z VIII sesji Rady Osiedla. 
 

Protokół z VIII sesji Rady Osiedla został przekazany radnym drogą elektroniczną celem 

wstępnego zapoznania się. Radni nie wnieśli uwag do protokołu. 
 

W wyniku przeprowadzonego głosowania ( 11 głosów – za ) protokół z VIII sesji RO został 

przyjęty jednogłośnie. 
 

3. Ustalenie harmonogramu obrad sesji na rok 2012. 
 

Na obrady sesji dołączyli nieobecni do tej pory radni : Pan Adam Koszuta i Roman Koszuta. 
 

Pani Anna Matusewicz - Potocka - Przewodnicząca Rady Osiedla zaproponowała wspólne 

ustalenie harmonogramu obrad sesji na rok 2012.  

W ramach dyskusji ustalono następujące terminy obrad sesji w roku 2012 : 

 

 11 stycznia 

 08 lutego 

 14 marca 

 18 kwietnia 

 16 maja 

 20 czerwca 

 lipiec – przerwa 

 sierpień – przerwa 

 12 września 

 17 października 

 14 listopada 

 12 grudnia   

 

4. Wolne głosy i wnioski.  
 

Poruszono następujące zagadnienia : 

 wystosowania pisma do Straży Miejskiej o usunięcie metalowych pojemników na 

odzież, 

 omówienie treści spotkania Przewodniczącej RO  i Przewodniczącego Zarządu  

w ZDM-ie  ws. uzgodnień do projektu remontu ul. Kunickiego.  
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RO przeznaczyła ze swoich środków finansowych kwotę 40 000,00 zł na opracowanie 

projektu na remont ul. Kunickiego. Z uwagi na zakwalifikowanie projektu jako projekt 

remontowy nie można uzyskać dofinansowania ze środków inwestycyjnych  na 

kontynuowanie dalszych prac. W związku z powyższym należy zweryfikować 

istniejący  projekt i opracować nowy – budowlany, 

 Pan Tomasz Wierzbicki poinformował, iż projekt na budowę ścieżki rowerowej  

w ciągu ul. Leszczyńskiej – etap I ( odc. K.Buczka – W.Gosienieckiego) będzie 

zrealizowany do dnia 30 czerwca 2012 r. – informacja z ZDM-u, 

 omówienie treści spotkania Pana Tomasza Wierzbickiego i Pani Anny Strykowskiej  

w ZTM-ie  ws. uzgodnień do projektu przebudowy układu drogowego w rejonie 

ul. Czechosłowackiej.  
 

Do sesji dołączył radny Pan Adam Abramowicz. 
 

 wystosowanie pisma do ZDM-u ws. połatania dziur na jezdniach na terenie osiedla. 

Pani Anna Strykowska poprosiła radnych aby przesłać jej e-mailem informacje  

o lokalizacji najgroźniejszych dziur w jezdniach z miejsc szczególnie zagrożonych, 

 likwidacji nielegalnych wysypisk śmieci z terenu Osiedla. 
 

5.  Zamknięcie obrad sesji. 
 

Dziękując wszystkim za udział w obradach Pani Anna Matusewicz – Potocka - 

Przewodnicząca Rady Osiedla zamknęła IX sesję Rady Osiedla Świerczewo.  
 

Po zakończeniu obrad sesji radni udali się na spotkanie opłatkowe.  
 

Kolejną sesję wyznaczono na dzień 11 stycznia 2012 r. o godz. 17.30.  
 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Jolanta Gruba 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
   


